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AC BC AB AC     2 2 2
9 9 3 2  

از طرفـي در هـر مثلـث     باشـد.  ميانـه نيـز مـي    BHالساقين است، بنابراين ارتفاع  متساوي ABCمثلث 
  الزاويه، ميانه وارد بر وتر، نصف وتر است، پس: قائم
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  )متوسط) (تركيبيوم ـ اول و س هاي ) (فصلتندرو(
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m m m m m m m m m             ــوان 2به ت  2 2
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m m ( m) m m m m m           ــوان 2به ت  2 2 2 2
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  )متوسط) (تركيبيـ اول ) (فصل تندرو(

  ـ طول اضلاع بايد مثبت باشند و همچنين در نامساوي مثلثي صدق كنند.» 4«گزينه  - 3
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  )متوسط) (هاي هندسي ترسيمـ  فصل دوم) (تندرو(
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  )آسان) (قضيه تالسـ فصل دوم ) (تندرو(

  ـ» 1«گزينه  - 5

BE BC AB AB AB      2
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  )متوسط) (تركيبيـ فصل دوم ) (تندرو(

  )آسان) (توابع راديكالي و گويا سوم ـفصل (تندرو) (ـ » 3«گزينه  - 6
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 )متوسط) (وارون يك تابع وم ـفصل س) (تندرو(

 
 
 
  



  ـ» 4«گزينه  - 8

f {( , ), ( , ), ( , ), ( , )} D { , , , }
{ , , }

g(x) x D [ , ]

   
    

1

2

2 2 2 6 4 2 5 4 2 4 5
2 4

4 4

Ιο ο
ο

ο
  

{ , , }    مجموع اعضا 
4 2 6οردبg f {( , ), ( , ), ( , )}    2 2 4 4 2ο ο  

  )متوسط) (اعمال جبري روي توابع وم ـفصل س) (تندرو(

  گيرد، بايد با راديان خوانده شود. ـ وقتي براي زاويه علامت درجه قرار نمي» 3«گزينه  - 9

/ tan   ربع دوم 
2 114 6 2; οراديان  

/ cot   ربع چهارم 
5 286 5 5; οراديان  

/ sin   ربع اول 
7 401 1 7; οراديان  

/ cos  ــوم  ربع س
4 229 2 4; οراديان  

  )آسان) (راديانـ فصل چهارم ) (تندرو(
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  )آسان) (هاي مثلثاتي روابط تكميلي نسبتـ فصل چهارم ) (تندرو(
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  )متوسط) (توابع مثلثاتيـ فصل چهارم ) (تندرو(
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  )متوسط) (توابع مثلثاتيـ فصل چهارم ) (تندرو(

  ـ» 1«گزينه  -13

x y x
y log x y log x f (x)

          1 1 1
3 31 1 3 3  

  )آسان) (توابع نمايي و لگاريتميـ فصل پنجم ) (تندرو(
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  )متوسط) (هاي لگاريتم ويژگيـ فصل پنجم ) (تندرو(
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  ه حد موردنظر موجود نيست.چون حد چپ و راست تابع در نقطه موردنظر برابر نيست، در نتيج

  )متوسط) (حد از روي نمودارـ فصل ششم ) (كتاب همراه علوي(

است كه تابع حد نـدارد و  » 4«) حد دارد. تنها در گزينه 3تابع در (» 2«) مقدار دارد. در گزينه 3تابع در (» 3«و » 1«هاي  ـ در گزينه» 4«گزينه  -16
  )آسان) (حد از روي نمودارـ فصل ششم ) (لويكتاب همراه ع(مقدار آن نيز تعريف نشده است. 
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  )متوسط) (محاسبه حد توابعـ  فصل ششم) (كتاب همراه علوي(
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شرط پيوستگي
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     
3 3

1 3
4 4 4

  

( ), ( ), ( ) a a     1 2 3 1   شرط پيوستگي1

  )آسان) (پيوستگيـ فصل ششم ) (كتاب همراه علوي(

  مستقل هستند، بنابراين: نيز Bو Aهايپيشامددو پيشامد مستقل باشند، در اين صورت  Bو  Aاگر ـ » 4«گزينه  -19

p(A B ) p(A ) p(B ) p(A ) / p(B ) / p(A B ) /            0 1 0 2 0 02Ι Ι  

/ / /  0 1 0 2 0  p(هر دو عمل ناموفق باشد)02

/ /1 0 02 0 98  موفق شده) يكي از افراد  عمل (حداقلp  

  )متوسط) (پيشامدهاي مستقلـ فصل هفتم ) (كتاب همراه علوي(

  ها دنباله حسابي هستند، داريم: داده كنيم، چون ـ ميانگين را حساب مي» 1«ه گزين - 20
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  بنابراين:
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  )آسان) (توصيفيآمارـ فصل هفتم ) (كتاب همراه علوي(


